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A pénteki hetipiac után... 
Ismét tul vagyunk egy hetipiacon. 

kimerülve a bosszuságtól 
és az izgalomtól. Ennyi a plusz, amit 
a mai pénteki hetipiac hozott. A többii, 

lehetőség a nagyobb lélegzetjutáshoz. 
Meg kell fulladni ebben a nyomasztó 
atmoszférában. A nyersanyag és egyébb 
árucikkek pedig egyre drágulnak. 

ami még ezen felül van, az mind a Tévedés azt hinni, hogy a drágulási 
kétségbeesés számlájára irandó. - arányszámmal nő az a polgári hoszan 
Augusztus végén vagyunk. Az uj is, amit a befektetett tőkéje után el- 
buza már piacra került. Ennek dacára 
semmi élénkség, seuumi forgalom. 
A gazdák nem merik piacra dobni ter- 
mésüket. A háromszáz lei körül in- 

várna a kereskedő, vagy az iparos. 
A valóságban azonban nem igy van. 
Korlátlan tőke egyetlen kereskedőnek, 
sem iparosnak nem áll rendelkezésére. 

gadozó buzaár - nem ár a gazdák Ami még rendelkezésére áll, azzal 
szemében. Az a gabonamennyiség ! párhónappal ezelőtt még valahogyan 
pedig ami a piacra kerüűl az mind forgatta magát. Ma nagyon megdrágult 
kényszerből történik, kell az adóra, az élet. 
hell a városi taxára, kell ezerfele más 
kiadásra és a konverzió részlet is alig 
jordulunk kettőt, már is esedékes. 
Hogyan teljék akkor uj csizmára, 
vagy egy szerény fejkendőre? Nehéz 
a helyzet nagyon. Elvégre minden 
kötelezettségnek eleget keli tenni és 
jaj! csak erre megy minden. 

A nagy szárazság is hozzájárul 
a tragikus helyzethez meg a tavaszi 
lagy. Mégis csak egy kbis aprópént 
jelentett valamikor a gyümölcstermés. 
Az idén egyáltalán semmi gyümölcs- 
lermés nem volt. A szürettől sem le- 
het várni semmit. 

Az iparosok, kereskedők pedig 

a város vezetősége ugy határozott, 

kolatok rendbehozását. 
Erre a célra, mint ismeretes már 

régebben megvásárolta a város a volt 
illyei vasuttöltés kavicsait, amely álli- 
tólag elegendő arra, hogy a sarkadi 
utvonalat rendbehozzák, továbbá a 
Str. Bratianu utszakaszt, le egészen a 
vásártérig. Ezenkivül programba van 
véve a gimnázium előtti utvonal, amely 
összefogja kötni a Regina Maria utat 
a vasut uccával. 

időtől reméltek mindent. Ez a megka- 
paszkodó bizakodás azonban ugylát- 
szik már nagyon reménytelenné válik. 
Már az uj buza a piacon. Már érezni 
kellene, legalább a pénteki hetipiacon 
a friss lendületethozó életet. Sehol Az erre a célra előirányzott ösz- 
semmi. Mi lesz ebből? Közeledik az Szeg mintegy háromszázezer lei. 
elseje, A rezsi tul nagy. A fizetési A város vezetősége, mint az el- 

mult évben le akarja dolgoztatni taxa- 
hátralékosokkal ezen háromszázer leit 
meghalladó közmunkát és pedig taxa- 
hátralékos fuvarosokat is bekiván 
venni ezen közmunkába. 

Mindenesetre szükségét látja 
Salonta egész lakossága ezen utreno- 
váltatási munkák mielőbbi elvégzését, 
Azonban két dologra szeretnénk fel- 
hivni ezen dologban a város ftigyelmét. 

tőtelezettségek ugy feszülnek az em- 
. nyakán, hogy kibirhatatlannak 
átszik ez a fojtogató hurok. 

Most kellene a téli beszerzésre 
ondolni. Miből ? A szerény minden- 
hapit sem fedezi a hétköznapi torga- 
om. Kizárólag a forgalomról beszélünk, 
mert az ebből származó haszon még 
eeleskávéra sem elegendő. A köz- 

er viselés, a számlabélyeg, a beteg- 

segélyző, az államiadó, városiadó pedig 
gyre nő. A tetejébe csak készpénz 
üzletek vannak. Nincs mód és nincs 

járatlan utvesztőjével? Még mindig 
nem történik semmi a külvárosi járat- 
lan utvonalok és uccák kijavitásával ? 

napilap] évi.-187 szám ] függeillen politikai 
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hogy azonnal megkezdi egyes utbur- 

1.) Mi lesz a külső városrészek 

laxahátralékok ledolgoztatására akarja emhe 
15. megkezdeni a város az uiburkolatok renoválását 

Mi lesz a külső városzrész jára 

A cséplési munkálatok végeztével Még indig 
1 

! 

SALONTA. 1885 szombat augusztus 24 

Szerkesztőség és k al: 

SALONTA PlATA U Jo 13. 

Csak egy ilyen pen eki hetivásár 
után látni igazán, mi n kétségbe- 
esett a helyzet. Egyes ereskedők és 
iparosok lenyult arca sz ite bokáig ér. 
Hiszen mindenki gond kkal, nyakig 
kötelezettségekkel és hogy tudjon 
elegettenni, ha most cséplés után is 
hiábavaló a pénteki hetipiac. 

Pár héttel ezelőtt még pót-nagy- 
vásáról folyt a széles eszmecsere. 
Hát kell ide pót-nagyvásár, amikor 
még a pénteki hetip ac is oly soványan 
ereszt, hogy normát viszonyok mellett 
egy szürke hétköz api forgalom is 
tulnőtte a mai heti- sár bevételét. 

A tél pedig, a n ga kétségbeesett 
sötét árnyát előre veti és bizony el- 
mondhatjuk kórusban: Szomoru télnek 
nézünk elébe. 

szeptemher 

lan utvesztőjével ? 

g térdig érő sárban fog 
his iskolás gyermekeknek a 

zimankós őszi esőzések alatt a köte- 
lező iskolai előadásokat látogatni? 
Az iskolamulasztásckat a törvény szigo- 
ruan bünteti, ezzel szemben a város 
vezetősége semmit sem tesz, hogy 
a külvárosi iskolás gyerekek az őszi 
esőzések alatt életveszedelem nélkül 

járhassanak az iskolába. 
2.) Tudomásunk szerint a munka- 

ügyi minisztérium körrendeletileg érte- 
sitette nem csak az állami megyei és 
városi hatóságokat, hanem a magán 
vállalkozásokat is, hogy a jövőben 
minden munkálatoknál harminc száza- 
lékban munkanélkülieket is alkalmaz- 
zanak. 

Éppen a fenti rendeletre való 
hivatkozással kérjük a város vezető- 
ségét, hogy szeptember 15 én kezde- 
tét vevő utburkolati runkálatoknál a 
salontai munkanélkülieket is legalább 
harmincszázalékos arányban alkalmaz- 
zák. 

Arlejtést hirdet a katonaság 
A katonaság részére szükséges éleme- 

zési cikkekre az ezred árlejtést hirdet még 

pedig agusztus 29.én 9 órára. 

. 



Meghualt ne 
Dr Sarkady Dániel 

Ő. ki oly sokakat meggyógyitott, maga 

nem birkózott meg a reá hosszu idők óta let 
selkedő kaszás ölelésével és sulyos szenve- 
désekkel telt évek után visszaadta lelkét te- 

remtőjének. 

Méltó városunk és környéke gyászára. 
Tetőtől talpig ember volt, szép és nemes tu- 

lajdonságokkal megáldva. Nyiltság, egyenes 

ség, őszinteség, emberbarátság voltak jellem- 

vonásai. Mint orvost az orvosi ethika leg- 

szigorubb szabályainak pontos betartása jelle- 
mezték : páratlan kötelességtudás, lelküsmere- 

tesség. Ő betegeivel együtt szenvedett, azok 
gyógyulása az ő lelkének is repeső öröme 
volt. 

Lapunk hasábjain mondunk köszönetet 

sok-sok ezer betege nevében a jó embernek 

és jeles orvosnak, s itt bucsuztatjuk e város 

és környéke nevében, melynek egészségéért, 

munkabirásáért egy hosszu életen keresztül 

nagy tudással és teljes odaadással munkál- 

kodott. D: Sarkady Dánielt nagyon sokáig 

nagyon sokan fogják jó emlékezettel áldani. 
* 

Dr Sarkady Dániel temetése vasárnap 
délután lesz. 

ögyesült mozgóők heli müsora 

Urámnic 

Próbálja ki szerencséjét megkeresni, a régi 

jó idők felidézésében és siessen megnézni 

King-Kong II. 
Jegyek egész nap elővételben! 

Péntek, szombat 9, vasárnap 7-9-kor. 

Kitüntette 
Horty kormányzó 

Magyary Imre cigány- 
primást 

Budapestről jelentik: Horty kor- 
mányzó Magyary Imrének, a kiváló 
cigányprimásnak a „Signum laudist" 
adományozta. Magyary atyja annak- 
idején Ferenc Józseltől az arany 
érdemkeresztet kapta. 

Ma, péntek este 

halpaprikás és rántolharesa 
Fohn Bandinál ? 

istentisztelet 
az oradeai-uti izr. templomban a mai 
péntekesti i stentisztelet fél 8-kor kezdő- 
dik. Szombat beköszöntése 7 óra 25 
perckor van. - Ugy a ma esti, mint 
a holnap délelőtii istentiszteleteken, 
az előimádkozást próbára meghivott 
vendég kántorok fogják végezni 

Uj egyenruhát kan a 
hadsereg 

Bucurestiből jelentik : Martin Dumitru 
tábornok elnökletével bizottság alakult a had- 
ügyminisztériumban, amely a hadsereg uj 
egyenruhájának szabályzatat dolgozza ki. A 
bizottságban minden fegyvernem egy-egy 
ezredese vesz részt. 

Déli 12 óráig a hangár romjai alól 

Szaz lelel eles ; 

Azt már rég tudjuk, hogy a mezőga 
dasági terményekre nem jó világ jár, a gazda 

potom áron van kényszeritve portékája el- 
adására. Azt azonban nem tudjuk megérteni. 
hogy az idén miért kell a gazdának a buzá- 

ért 100 lejjel kevesebbet kapni, mint tavaly. 

Most is a liberálisok kormányoznak, most is 
érvényben vannak a tavalyi külkereskedelmi 

megállapodások s több sem termett, mint 
tavaly, sőt a tetejébe még háboru is van, ha 
egyelőre még nem is dörögnek az ágyuk az 
olasz-abesszin fronton. A Crisul szövetkezet 
is ténykedik, vásárol, még sem tudja az ára- 

kat a tavalyi nivóra felverni. 

tavaly 

menynél jóval magasabbak, mint a salontaiak. 

a buza, 

Mrtessen az . Usáttar 

aaj a kötegyáni árak, i minden ter- 

A brasovi IMR renülőgépgyárban teunap sulyos 
szerencsétlenség történt 

Az egyik épülőben levő repülőgép-hangár beomlott 

hatalmas robajjal 

és 40 munkást temetett maga alá 
Brasov. Délelőtt 11 órakor a repülőgép- 

gyár egyik épülőben lévő hangárnak tetőzete 

rázuhant az ott dolgozó munká- 

sokra. 

hét holttestet és huszonöt sulyosan 

sebesültet huztak ki. 

A sebesülteket a kórházba szállitották, ahol 
azonnal első segélyben részesitették őket. A 

sulyos sebesültek közül a kórházban nem 

sokkal később meghaltak ketten és 

igy a balottak 

emelkedett: 

A szerencsétjenség hire ugyszólván percek 
alatt elterjedt Brasovban, emberek ezrei lep- 

ték el a gyár környékét és megrázó jelene- 
tek játszódtak le az áldozatok hozzáartozói 

száma kilencre 

között. Külön biztositási rendszabályckat kel- 
lett foganatositani a rendfentartása érdekében, 
mert a kétségbeesett családtagok be akartak 

hatolni a romok közé. Ezenkivül az érdeklő- 

dők ezrei érkeztek autókon Bucuresti felől. 

Ma egész délután folytatták a mentési 
munkálatokat. A huszonőt munkás közül, aki- 

ket a romok elboritottak, tizenhatnak sulyos 

az állapota. 

Heten borzalmas körülmények kő- 
zött haltak meg. 

Két halottat még nem nem sikerült meg- 

találni. A szerencsétlenségnek az az oka, hogy 

az épitéeszmérnökök elhatározták, hogy a be- 

ton faltormáit előbb emelik le, mint kellett 

volna. A beton még nem volt megszáradva 

és ezért összeomlott. 

zmöl zzzzzzzzzzzlzzzl 

Nagy Hntal volt salontai könyvkötő állampolgársána 
körül hajok vannak 

Nagy Antal volt salontai könyvkötő az 
impérium változás után itthagyta Salontát 

és Magyarországra költözött. - Valószinüleg 
bajok lehetnek Nagy Antal állampolgársága 

körül, mert ma az igazságügyminisztérium a 

külügyminisztérium utján leiratot intézett Sa- 
lonta városához, amelyben Nagy Antal volt 

salontai könyvkötő állampolgársága után ér- 

deklődik, 

Ugyancsak egy állitólag Salontáról el- 

származott Orendi D. Ferenc állampolgársága 
után is érdeklődik a külügyminisztérium utján 

az igazságügyminisztérium. Aki Orendi D. 

Ferencrői bármily felvilágositást tud nyuj- 
tani az jelentkezzen a városháza 1 eme 

let 16 szobájában. 

zozözubotola kaöözözöt 

A BIHORI TURISTA KIUB 
salontai osztálya vasárnap kirándulás! rendez ; 

Boitára a Bihorkapuhoz, onnan a Körös ere- 
detének megtekintése után a Kondor barlang 

hoz. Utközben Románia legszebb fehérmár- 
vány telepének megtekintése, Az ut festőin 
szép és nem nehéz, ugy, hogy azon bárki 
résztvehet. Indulás vasárnap reggel fél 5 óra- 
kor a Központi kávéház elől a Rapid autóbusz 

vállalat autóbuszán, visszatérés 11 órára. 
Részvétnli dij 120 lei, tagoknak 100 lei. Je- 
lentkezni lehet péntek estig a részvételi dij 
lefizetése mellett Lakatos György kereske- 

delmi irodájában, Piata Unirii 13. vagy a 

tura vezetőjénél Serester Lajosnál. 

uegolesálb nűi és lérii divalaipükel 
............................. 

nyári szezónra különleges modelleket 

MIIK eipűszalán készi 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Ferdi: 

nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót felveszek. [ 

Nz „Nrany lános dalkör" 
intézősége kéri tagjait, hogy ma, pénteke! 
este fel 9 órára sziveskedjenek poniosan el 

jönni az Ipartestületben megtartandó próbára- 
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Fájdalomtól megtőrt szívvel, de az Isten szent akaratában 
datjuk, hogy a legjobb apa, nagyapa, vő, sógor és rokon 

bánhegyesi Kulin Vilmos 
A áldásos életének 71.ik évében, türelemmel viselt hosszu szenvedés után folyó hó 22.én 
este fél 9 órakor elhunyt. 

Drága halottunk főldi maradványait folyó hó 24.én, szombaton délután féló 
órakor fogiuk a Dobó-ucca 12. számu gyászháztól a református egyház szertartása sze- 
rint őrők nyugalomra helyezni. 

Salonta, 1955. augusztus 22. 

Áldott emléked örökre megőrizzük! 
bánhegyesi Kulin Sándor 
és neje Zs. Szabó Ilona, 
bánhegyesi Kulin István 

és neje zvornitzi Makarewicz Ilonka, 
bánhegyesi Kulin László 
és neje Bozó Erzsébet, 

bánhegyesi Kulin György 
és neje Blahó Magda, 

bánhegyesi Kulin Juliánna, 
bánhegyesi Kulin Erzsébet 

gyermekei. 

megnyugodva tu- 

Kulin Sanyika, Ica, Jucika, Ila, Magda 
unokái. 

Sógorai, sógornői és a nagykiterjedésü 
rokonság. 

id. Tóth Lajos apósa. 

I salontai pékektől elkobozott liszt vizsgálata 
2300 leibe kerül a városnak 

Az oradeai vegyelemzési hivatal 
ma átiratot intézeit a városhoz, amely- 
ben különböző anyagvizsgálatok ellen- 
értékét követeli. 

hivatal Salonta városától. 
Ezen felül 6200 leit követel a 

városi gazdaság földelemezéséért amit 
szintén a város vezetősége kért azon És pedig : Emlékezetes, hogy az célból, hogy vegyiuton állapitsák meg elmult évben a földmüvelésügyi mi- mily anyagokat tartalmaz a városi niszlérium rendelete értelmében tiltva gazdaság földterülete, hogy ezáltal volt a buzának idegen anyagokkal intenzivebben ki lehesen használni az való keverése. Ebben az időben ezer holdas gazdaságot lörtént, hogy különböző menenyiségü lisztet koboztak el egyik-másik salotai 

péktől és azt vegyelemzés céljából 
megküldték az oradeai vegyellemző 

Ezért a munkálatokért 
követel a 300 vegyelemzési 

SPORT 
Vasárnoap délután : 

VaSAS (Oradea)-NSC 
asárnap igen nivós mérkőzésben lesz 

ezetőee sportkedvelő közönségnek. Az NSC 
Totete lekötötte barátságos mérkőzésre 

eai Vasas csapatot, mely már többször 

1 

] 

Ezen felül a gazdaság sós vizét 
is elemeztetni kivánta a város vezető- 
sége és ezért most 1000 leit tartozik 
fizetni az oradeai vegyészeti hivatal- 
nak. 

Csak legyen miből !.. 

fürdő-igazgatósággal egy 500/0 os engedmény- 
ben, melyben az összes kisérők részesülnek. 
Kisérők 30 leit fizetnek oda és vissza. Jelent- 
kezni lehet péntek estig Bacsinszky bácsinál 
a Redutban. Munteanu. 

e
 

tsze 

Gondoskodjék ruházati cikkekről 

Sportingek, fürdőtrikók, ferfi nyári 
E Szer ingek, zoknik, pői és gyermek 

Eelt városunkban. szandálok, kalapok, nyakkendők 
kg neekes, hogy a salontai csapotokjeddig dús választékban, legolcsóbban * eze ntudtak győzni a Vasas ellen, 

nagyon Ckészül az NSC, hogy a 
szöbölje és méltó ellenfele legyen 
ségü oradeai együttesnek. 

e mos 

bát kikü 
lóképes 

Kovács Lajos 
divatáruházaban 

EGY leányt gyermek mellé keresek 
azonnali belépésre, Sir. Madarescu No. 49. 

PERFEKT főzőnőt elsejére keresek. 
'Korda Ödön Str. Saguna 33. 

- a Törekvés birkozók vasárnap 9 óra- 
tó el fürdőben nagy propaganda bir- 

elsenyt rendeznek. Megállapodtam a 

or 

! 

vart keltette a hadügyminisztérium 

lett városunk 

Meghalt 
« " . i e 

Kulin Vilmos 
Egy szomoru, fájdalmas halálhir érke- 

zett hozzánk. Meghalt Kulin Vilmos. Egy pil- 
tanatra szinte bihetetlennek látszott a bir, bár 
tudtuk, hogy Kulin Vilmos, varosunk egyik 
legtekintélyesebb iparosa, már évek óta ágy- 
hoz kötött sulyos beteg. Mégishihetetlenül 
hangzott, hogy egy ember, akien egykor 
annyi hit, erő, tudás és felkészültség volt, 
aki saját erejéből csodálatos felkészültségével 
mint egyszerü, de kitünő iparos felküzdötte 
magát erdelyszerte ismert cipőgyárával és tisz- 
teletet, becsületet vivott ki magának, aki első 

iparos társadalmában, örökre 
eltávozek. Azt, amit Kulin Vilmos mint puri- 
tán jellemü, dolgos iparos felépitett, jött a vi- 
lágkrizis és mint sok százezer fejlődő vallala- 
tot és exisztenciát egyszerüen elsepert, ugy 
kellett Kulin Vilmos virágzó gyárának is ál- 
dozatul esni a dekonjunkturális időszaknak. 

Kulin Viimos megmutatta városunknak, 
hogy az ő alkotó ereje tulnőtte Salonta szük 
keretét és, na a végén az események sodró- 
szele a fejlődő élet viragzó mezejéről mindent 
elsöpör, még akkor is büszke lehet! az alkotás 
szellemére a dolgozó ember. Mert Kulin Vil- 
mos egész életén át az volt. Mindaddig mig 
birta a dolgot és a munkát. Azonban szerve- 
zete az idők folyamán lassanként gyengülni 
kezdett, hosszabb ideig már ágyban fekvő 
beteg volt, mig tegnap este örökre lehunyta 
szemeit. Halála megérdemelt részvétet váltott 
ki egész városunkban, melyben az ő alkotó 
ereje munkát, kenyeret, az élet küzdelmei 
megvivásához tudást, szakértelmet adott. Ál- 
dás emlékezetén. 

engedte el a katonajá- 
tékosokat a német-turára 

Bucurestiből jelentik : A Német és Svéd- 
országba utazó válogatott csapatnak szerdán 
kellett utrakelnie. A kijelölt játékosok eluta- 
zása elé sulyos akadályok tornyosultak. A 
szövetség vezetői ugyanis semmilyen utánjá- 
rással nem tudták kivinni, hogy a katonai 
hatóságok szabadságot adjanak Juhász, Sza- 
niszló, Bodola, Kovács és másodsorban 
számbajőtt Biudea és Sepi játékosoknak, akik 
jelenleg katonai szolgálatot teljesitenek. 

Szövetségi körőkben a legnagyobb za- 
állásfog- 

lalása. (Hogy tulajdonképpen kik utaztak el 
ezekután a csapattal, arról még nem érkezett 
jelentés) ? 
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EVisszás válási, szerelmi és peres 
ügyekben tanácsot ad. Leányoknak megmondia 
mikor és kihez mennek férjhez. Fogad egész 

nep Str. Duca 3. szám alatti lakásán.



Olaszország 

még nem nyilatkozott arra nézve, hogy 

szövetségi ülésen résztvesznek-e, vagy 
nem. A franciák mindenáron azon 
vannak, 
. 

hogy az olaszok részivegye- 
..tt tá g 

szenet vásárolt ARSOPOLM 

Hioldanként 10. kiló vetőmagot takarit . 

nek ezen az ülésen. Egyes lapok 
étudni vélik, hogy Mussolini 

a szeptember 4én megtartandó nép- etőre gondoskodott, 

Németországtól 
Páris. A lapok szerint Olaszország 

már jó- 
hogy elegendő 

szenkészlete legyen. Most 3 millió 
lonna szenet vásárolt Németországtól. 

Az angol alsóház ülése 
végetért 

London. Tegnap délután fél 5 

óráig tárgyalták az olasz-abesszin 

ügyet az angol alsóházban. A tárgya- 

lásokról hivatalos jelentést nem adtak 

ki. MacDonald az ujságiróknak a kö- 
vetkezőket mondotta: Teljes nyuga- 
lommal határoztunk, tisztában vagyunk 

mit kell tenni. 

Egyes lapok tudni vélik, ho az 

angol kormány továbbra is eevütt 
működik a franciákkal, azonban ég 

mindig keresik a békés megegyezést 

Olaszországgal. Az angolok eddigi 
politikájuk mellett továbbra is kitar- 
tanak. 

.. 

Mától kezdve érvényes 
a hudanesti Őszi 

Budapesti tudósitónk jelenti : Budapes- 

len nagy előkészületek folyoak. Egy hét 

mulva augusztus 30-án megnyilik az Őszi 

Lakberendezési és Háztartási Vásár, mely ez- 

uttal csak tizenegy napig, vagyis szeptember 

9.ig tart. A vásárral kapcsolatban igen sok 

külföldi érkezésével számolnak, mivel a ma- 
gyar vasutak mindazoknak, akik vásárigazol- 

vánnyal érkeznek, augusztus 24-től, vagyis 

mától kezdve egészen szeptem 9-ig 50 'o os ! 

Vásár 50 százalékos utazási 

kedvezménye 
utazási kedvezményt nyujtanak, amely a 

visszautazásra augusztus 30 tól szeptember 

16 ig ervényes. Összesen tehát három teljes hét 

áll rendelkezésre a féláru ide, illetve vissza- 

utazásra. A vásárigazolványokat a nagy me- 

petjegyirodák árulják, de beszerezhető magá- 

tól az Őszi Vásártól is. melyne irodája 

Budapest, VI., Gróf Zichi Jenőu. 4 szám 

alatt, postán is megküldi mindentinek 4.50 

pengő darabonkénti ár ellenében. . 

A görög hadseres megszün- 

tette a köztársasági 
használatát 

Athénből jelentik : A görög lapok 

arról számolnak be, hogy a hadsereg 

beszüntette a iköztársasági bélyegző 

alkalmazását iratain. Az ellenzék 

emiatt fel van háborodva és ebben 

az intézkedésben a monarchia beve- 

zetésére irányuló lépést lát. 

hivatalos bélyegző 

Londoni jelentés szerint György 
görög exkirály ismételten kijelentette, 

hogy nem hajlandó egy párttal végre- 

hajtani a trón visszaállitását. Csak ak- 
kor tér vissza, ha az egész nép döntő 

óhajiása fogja őt visszahivni. 
-- 

Édesanyja és huga szemeláttára zu- 
hant le egy százados a bucuresti 

repülőtéren 

Bucuresti. Ismét nhalálosvégü re- ] mintegy 120 méter magasságban volt 

pülőszerencsétlenség történt a bene- 
zsai repülőtéren: Alexandru Cojan 
százados és Dumitru Costulea mecha- 
nikus egy Messerschmindt gépet oktató 
repülésre szállottak tel. ! 

A felszállás hibátlanul történt s 
a kis repülőgép néhány kört irt le a 
repülőtér felett. De ezután a gép, 

és csavarrepülést végzett, amely körül- 

belül 80 méter magasságban hirtelen 
megszakadt. A gép látbatólag fel- 

mondta a szolgálatot és orrával előre 

lezuhant a földre. A gép roncsai alól 

halálra zuzódva emelték ki Cojan 
századost. Costulea mechanikus még 

élt. A Filantropia kórházba szállitották. 

koponyatörést szenvedeit, 

ben az autóba meghalt. 

meg. 
Üszögmentesség ! Terméstöbblet 
Beszerezhető : Moskovits Ipartelepek 

l R. T. növényv osztály Oradeana. 

Kapható: Guttmann Miksa, Salonta. 
, Róth Ármin , 

Sipos Imre , 
... 

A szerencsétlen ember azonban, aki 
már utköz- 

A tragikus repülést végignézte 
Cojan százados édesanyja és huga is. 
A két hölgy borzadva látta a gép le 

zuhanását. Eleinte el akarták titkolni 

előttük a szerencsétlenség halálos ki 

menetelét, de aztán a gép roncsal 

nál! drámat jelenetek között tudták 

meg a valót. A hatóságok meginditot. 
ták a vizsgálatot. 

Nagy táborozás Salontán 
A töld kerekség minden pontján lázas 

félelem ejti kétségbe a nagyarányu fegyverke- 

zések miatt az embereket. Rettegés fog el 

a háboru nevének már az emlitésére is. Irló- 

zunk tőle. Vágyunk a bekére. Keressük a tes 

véri szivet, az egymás megértést. Olyan jó 

volna már agyonzaklatott világunkban meg 

látni egymásban az embert, szeretni egymást 

igazán. A Re!. Leányszövetség és a Serdülő 

Leánycsoport vasárnap esti tábortüzéhez 

mely a nagy iskola udvarán lesz hivjuk a 

szeretet nevében, a béke munkálása nevében 

a jó embereket: Mindenkit, aki a szeliden l0- 

bogó tábortüz lángjánál testvéri szivek talál- 

kozására vágyik. Aki tiszta és szelid örömet 

óhajt. Aki békét akar. A szeretet tüze fog 

kigyuladni ebben a tábortüzben, mely a ny0 

morgók gondjai felvevő szivek fényét és me 

legét jelképezi. Nagyon kedves műsorról g01 

doskodunk. Hivunk Téged is a Tábortüz 14 

látkozójára. Jöjji Testvér. 

a Rendezőség 

ddbe. 
értesités 

tTisztelettel hozom Salonta és vidéke mé 

lyen tisztelt közönségének nagybecsü tudó 

maására, hogy váratlanul és tragikus nirtele 

séggel elhunyt drága testvérem 

fFecser ferenc 

Salonta, Str. Reg. Ferdinand (Mogyorós 14) 

14 szám alati femetkezési vállalató 
átvettem és azt az ő szellemében, az 
tala bevezetett szotid alapon és becsülete 

séggel fogom tovább vezetni. Kérem a m 

lyen tisztelt közönség tovabbi bizalmát, me 
lyet én a legszolidabb kiszolgálással és vel 
senyen kivüli árakkal fogok viszonozni. t 

Kiváló tisztetettel: Fecser iarg! 

özv. Gripp Ferencné 

ddde.. 

MVIZ 
Inscrierile la Gimnaziul de Stat peml 

fete din Salonta se incep la 26 August c7 

páná la 1 Septemvrie crt, intre orele 10 

a. m. si 4-6 d, m. 

. ira 
A helybeli leánygimnáziumban a be íg 

tások augusztus hó 26 tól szeptembet a. 
tarttatnak meg d. e. 10től 12ig és " 

4-6 ig. A 
DIRECTIUNŐ


